

呼和浩特市领导与民交会嘉宾代表座谈

刘敬楨总裁、林海临副总裁应邀出席

7月16日,内蒙古自治区党委常委、呼和浩特市委书记韩志然,呼和浩特代市长王波等市委市政府领导会见了前来出席第四届中国民族商品交易会暨第二届中国呼和浩特国际车展的嘉宾代表,中汽国际总裁刘敬楨、副总裁林海临应邀出席。

中联部副部长陈凤翔,中国社会科学院副院长高全立,国家民委党组成员、办公厅主任陈改户,中国市场学会理事长高铁生,呼和浩特市副市长武文元,呼和浩特市委常委、秘书长狄瑞明,呼和浩特副市长云公和,国家有关部委局办及呼和浩特友好城市的领导等一同出席了见面会。会议由呼和浩特代市长王波主持。



会上,韩志然书记代表呼和浩特市委、市人大、市政府、市政协对出席见面会的领导和嘉宾表示欢迎,并指出,中国民族商品交易会

在促进地区经济发展,跨地区经济交流与合作方面发挥了积极作用,呼和浩特的知名度和影响力也因此与日俱增,该展会被评为“建国

60周年·中国最具影响力的品牌会展暨政府主导型展会百强”。

韩志然书记简要介绍了呼和浩特近年来经济社会发展情况。

他说,呼和浩特是内蒙古自治区首府和全区政治、经济、文化、科教、金融中心。近年来,呼和浩特经济发展水平显著提升,综合竞争力位列全国地级以上城市第36位;工业经济、城市建设、人民生活、城市公共服务等均迈上了新台阶。

韩志然书记还对呼和浩特今后的发展思路和工作措施进行了说明。他表示,呼和浩特将加快推进一核双圈一体化进程,加快转变经济发展方式,进一步提升服务水平,推进民族文化大市建设,打造一流首府城市。

与会嘉宾和代表就展会举办及区域经济发展等话题与呼和浩特市有关领导进行了交流。

刘超/文

内蒙古自治区党委副书记任亚平会见公司领导

内蒙古自治区党委副书记、副主席任亚平日前在呼和浩特会见了中汽国际总裁刘敬楨,双方进行了深入友好的交流。

刘敬楨总裁向任亚平副书记详细介绍了第二届中国·呼和浩特国际汽车展(呼和浩特车展)的组织情况以及今年展会的特点,并对内蒙古自治区人民政府给予展会的支持和帮助表示感谢。他指出,呼和浩特车展是中汽国际地方车展业务的重要组成部分,作为内蒙古首个专业性、高层次的汽车展会,呼和浩特车展按照中汽国际地方车展一贯的“政府支持、专业运作”的理念,突出地域特色,迎合市场

需求,连续两届成效喜人。

刘敬楨总裁表示,今年是中汽国际成立五周年,五年来,中汽国际不断创新办展思路,优化办展模式,提升服务水平,在展览业务领域探索出了一条适合自身发展的科学之路,积累了丰富的经验,取得了突出的成绩。中汽国际目前已经成为中国自主品牌最多、综合实力最强、影响力最大的展览巨头。与此同时,“展览稳企”的业务发展模式也为中汽国际多元化发展奠定了坚实的基础。凭借自身的资源、专业优势和各级政府的大力支持,中汽国际有信心将呼和浩特车展做大做强,进而促进区域

经济的发展。

任亚平副书记对中汽国际在展会各个环节的工作给予了充分肯定,对中汽国际专业的办展水平表示赞赏。他指出,随着经济的增长,呼和浩特、包头、鄂尔多斯“金三角”地区汽车消费持续升温。中汽国际抓住市场机遇,结合地域特色开拓呼和浩特车展,极大带动了区域经济的发展。希望中汽国际继续培育呼和浩特车展项目,使其不断成长,内蒙古自治区人民政府将继续支持车展的发展。

会谈中,双方还就如何进一步提升展会品质、增强展会核心竞争力等进行了深入交流。

烟台市委常委、副市长向和平会见公司领导

7月6日,烟台市委常委、副市长向和平在烟台会见了中汽国际总裁刘敬楨、总裁助理温忆梅一行,双方就烟台车展项目及烟台汽车工业园区有关合作事宜进行了深入交流。

向和平副市长表示,烟台2009年生产总值突破4000亿,位列山东省第二位,烟台市场已得到越来越多的汽车生产厂家的认可,成功举办汽车展览会,大力发展会展经济,提升车展的专业水准和影响力,培育品牌展会,

非常需要有经验的大型央企给予扶持和帮助。

刘敬楨总裁对烟台市政府给予展会的支持和关注表示衷心感谢,并向向和平副市长详细介绍了中汽国际目前业务的发展情况和前景。刘敬楨总裁指出,烟台作为14个最先开放的沿海城市之一,在各方面都有良好的发展前景。双方通过合作办展,进一步加深了解,将为烟台汽车工业园区等其他业务打下良好的合作基础。 谢胡萍/文

香港生产力促进局副总裁潘永生会见公司领导

近日,香港生产力促进局副总裁潘永生在深圳会见了中汽国际总裁刘敬楨一行,双方就相关合作事宜进行了友好交流。

会谈中,刘敬楨总裁与潘永生副总裁肯定了双方在合作项目——“深圳-香港-澳门国际汽车博览会”(以下简称“深港澳车展”)中的辛勤努力和所做出的贡献。刘敬楨总裁指出,2010(第十四届)深港澳车展以“国际车展,中立态度”为导向,在展会的规模、档次、影响力、观众数量、媒体关注度等各方面均得到前所未有的突破。成绩的取得不

仅得益于中汽国际相关项目团队的开拓奉献,更得益于各方的信任和支持。中汽国际对香港生产力促进局给予深港澳车展的大力支持深表谢意。

潘永生副总裁对中汽国际项目团队的开拓创新和敬业奉献精神表示肯定,对中汽国际推出跨区域车展,推动香港与内地市场的互动交流表示赞赏。他指出,通过与中汽国际开展合作,深刻感受到中汽国际专业的展会运作水平和高品质的服务,今后将进一步加深沟通合作,合力提升深港澳车展的品质,共同打造更

具国际影响力的知名车展。

香港生产力促进局于2009年正式加入深港澳车展的主办行列,在近两届的深港澳车展中,充分发挥其优势,为提升展会的国际化水平和影响力做出了积极贡献。

香港生产力促进局成立于1967年,致力于鼓励香港工商界采用更有效的运营方式,以提高香港的生产力。其工作由理事会管辖,成员包括一名主席及22名委员,来自资方、劳方、学术界、专业团体和关乎生产力事务的政府部门。 谢胡萍/文

广东省恩平市委副书记、市长李灼冰会见公司领导

近日,广东省恩平市委副书记、市长李灼冰会见了中汽国际总裁刘敬楨,双方进行了友好的交流。

刘敬楨总裁向李灼冰市长详细介绍了中汽国际重组发展历程。刘敬楨总裁指出,中汽国际重组四年多来,不仅实现了企业的快速融合,更在此基础上实现了跨越式发展。目前,公司已由一家业务单一的展览公司逐步发展成为一家业务多元、市场广泛、极具发展潜力的综合型高新技术企业。

刘敬楨总裁说,作为中汽国际的传统业务,展览业务近年来

发展迅速。中汽国际目前已经成为中国自主品牌最多、综合实力最强、影响力最大的展览巨头。2010年公司展览面积将达到150万平方米,展览规模及综合实力也将再创新高。

李灼冰市长对中汽国际的发展历程表示赞赏,并积极肯定了中汽国际展览业务的发展潜力。李灼冰市长还介绍了恩平市相关发展情况。他说,恩平市位于广东省西南部、珠江三角洲西南端,濒临南海,毗邻港澳,是粤中粤西地区交汇地,区位优势明显,希望今后与中汽国际加强合作,共同促进珠三角区域经济发展。